

# 以军空袭拉法难民营，至少40人死亡

此前以色列遭哈马斯火箭弹袭击；以军还与埃及士兵在拉法口岸发生交火



5月27日，人们在拉法查看以军轰炸后的难民营废墟  
新华社发（哈立德·奥马尔摄）

巴勒斯坦通讯社26日报道，以军空袭加沙地带南部城市拉法一处难民营并引发火灾，造成至少40人死亡。巴勒斯坦加沙地带卫生部门27日说，空袭还造成数十人受伤，其中大部分为妇女和儿童。

巴勒斯坦红新月会发言人说，这座难民营位于拉法市中心西北方向大约2公里处，属于以方指定的所谓“人道主义区域”。空袭后，大量人员被困火灾现场，救援人员难以抵达，死亡人数可能进一步上升。

红十字国际委员会说，该机构设在拉法的野战医院以及当地其他医院收治了大量受伤的人。一名居民在拉法市科威特医院告诉

路透社记者，空袭导致帐篷起火燃烧，一些人被活活烧死。

巴勒斯坦总统府在一份声明中谴责以军袭击拉法难民营是一次“令人发指的屠杀”，指认以军“故意瞄准”安置流离失所平民的帐篷区。

以军27日凌晨在一份声明中说，以军战机26日晚空袭巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）在拉法的一座“大院”，炸死哈马斯两名高级别官员，其中一人负责在巴勒斯坦约旦河西岸地区事务，另一人曾指挥多次袭击并造成一些以色列人死亡。

以军称，注意到空袭及引发的火灾伤及一些平民的报道，正在调查相关情况。

就在以色列发动此次袭击的数小时前，以色列中部多个城市受到来自加沙地带的火箭弹袭击，哈马斯下属武装派别卡桑旅宣布对袭击负责。以色列特拉维夫市中心响起袭击警报，为近4个月来首次。以军说，8枚火箭弹从拉法射向以色列，其中一些被拦截，火箭弹发射器也被摧毁。目前没有以方人员伤亡报告。

按美联社说法，这似乎是今年以来以色列首次受到来自加沙地带的远程火箭弹袭击。拉法位于特拉维夫以南大约100公里处。

另据以色列多家媒体27日报道，以军与埃及士兵在拉法口岸发生交火，以方没有人员伤亡。

据新华社

## 涉嫌参与杀害5名中方人员 11名恐怖分子在巴基斯坦落网

巴基斯坦内政部与国家反恐局26日在东部旁遮普省首府拉合尔举行新闻发布会，表示巴安全部门已逮捕11名涉嫌参与制造达苏水电站项目车辆遭袭事件的恐怖分子。

发布会上，巴内政部长穆赫辛·纳克维表示，巴方将此次袭击定性为由恐怖组织“巴基斯坦塔利班”（“巴塔”）从阿富汗境内策划、由“敌对外国情报机构”提供巨额资金报酬、由巴境内恐怖分子协助实施的专门针对在巴中国人员的恐怖袭击。巴方敦促阿富汗临时政府逮捕包括“巴塔”在内的涉案恐怖分子，将其绳之以法或移交巴方处理。

巴国家反恐局协调员塔希尔·

拉伊介绍了案情信息。他说，根据调查取证和对犯罪嫌疑人的审讯结果，此次袭击中的自杀式炸弹袭击者为阿富汗公民，名叫穆塔基。他在阿东部库纳尔省受训后，与其他3名恐怖分子于2023年11月越境潜入巴境内，在“巴塔”人员安排接应下辗转于巴境内多地藏匿等待实施袭击。袭击时所使用的车辆是在装满炸药的情况下，于2024年3月初由“巴塔”人员从巴阿两国边境口岸非法走私入境。

3月26日，中方企业承建的巴基斯坦开伯尔-普什图省达苏水电站项目车辆在从巴首都伊斯兰堡前往项目现场途中遭遇恐怖袭击，造成5名中方人员、1名巴方人员遇难。

据新华社

## 巴新山体滑坡，超2000人被埋

巴布亚新几内亚国家灾害中心说，24日发生在该国恩加省的大规模山体滑坡导致当地逾2000人被埋。

巴新国家灾害中心26日在致联合国驻巴新协调员办公室的一封信中披露上述数字。27日，记者从联合国国际移民组织驻莫尔兹比港的办事处拿到了该信的副本。

巴新国家灾害中心代理主任卢塞特·拉索·马纳在信中说，山

体滑坡“掩埋超过2000人”，严重破坏当地建筑、设施，当地地质状况仍不稳定，对幸存者和救援人员构成危险。

另据联合国驻巴新协调员办公室27日发布的公告说，尚不清楚山体滑坡导致的确切遇难人数，但当地社区估计至少有670人失踪，预计搜救工作还将持续数日。

据新华社

中国银行 江苏省分行  
BANK OF CHINA JIANGSU BRANCH

跨境  
C@

EXCHANGE  
货币兑换

广告